



張繼科四敗 馬龍樊振東「翻船」 國乒直通賽頻

■張繼科受傷患困擾，遭遇多場敗仗。 新華社



■南區門將謝德謙(左)下顎被撞傷退下火線。 潘志南攝

大埔羅賓漢上身 劫富濟貧負港會

香港文匯報訊(記者 潘志南)業餘球隊港會昨爆大冷，作客以2:1力挫和富大埔，這是港會今季第二場勝仗，憑羅比高、喜比特下半場的入球以2:0領先，完場前大埔的大衛拉菲爾於補時階段破蛋。

大埔上仗以5:1大炒飛馬，但今場「羅賓漢」劫富濟貧輸給港會，教練李志堅臉如死灰，坦言對賽果失望。隊員想入波變得個人主義，外援踢不出應有水準，只有個別華將發揮較佳。

昨日上演的另外兩場超聯，東方龍獅以4:0輕取主場的R&F富力，洛迪古斯、鄭少偉、基奧雲尼及傑志青訓產品李嘉進為入球功臣。完場前卓耀國近門頭槌，遭葉鴻輝拍出令東方保不失。

而實力較優的南區，昨遭理文流浪以1:1逼和。南區前鋒基奧32分鐘禁區笠入1:0領先。隨後流浪的黃駿軒單刀膝蓋撞爆謝德謙下顎退下火線，並縫五針，後備門將王子謙欠經驗令南區後防失信心。補時階段，南區後衛加拉度頭槌解圍擺烏龍球中楣，流浪的黎耀昌伏兵柱邊掃入空門追平1:1和氣收場，各得一入。



■港會前鋒狄卡倫(右)與大埔的盧卡斯勢均力敵。 足總圖片

雲集中國乒隊全部主力 and 未來之星的「地表最強12人」直通德國世乒賽選拔賽(直通賽)3日在深圳體育館揭幕。其中在男隊的三日較量中冷門不斷，大滿貫球手張繼科昨連輸三場，遭遇本次比賽的第四敗；隊長馬龍及新銳樊振東也分別受挫。不過，女隊方面則缺少懸念，劉詩雯、丁寧均取得全勝。

上周在卡塔爾公開賽發燒被迫退賽的29歲大滿貫球手張繼科，先於首輪比賽以1:2不敵19歲小將、世青賽冠軍劉丁碩。昨日他一日3賽，但3戰均敗，包括分別以0:2負新秀徐晨皓及周雨及1:2不敵國乒隊友許昕，6戰4負跌至積分榜第8位。

張繼科腳傷影響移動

張繼科在接受內地傳媒訪問時承認，傷病對臨場發揮造成了一定影響，特別是腳踝的傷勢，使得移動變得有些吃力。他說，由於奧運會後

缺乏系統訓練和比賽機會，自己目前的主要任務是以賽代練，盡快恢復狀態，「不給自己制定太多目標，不留傷病，打出最好的狀態就行。」他說：「盡快投入到比賽中吧，盡快適應這種賽制，可能這種比賽是大家最熟悉、對抗最強的。」

除張繼科外，現世界排名第一、大滿貫得主馬龍也意外「翻船」。他在男單第三輪比賽中，以1:2不敵20歲小將周啟豪，遭遇本次比賽首敗。「結果其實很正常，」賽後，馬龍無奈地說，三局兩勝制讓比賽的偶然性增加，同時自己的無謂失誤又比較多，無形中給了對手太多機會。

除張繼科、馬龍外，剛滿20歲的

樊振東也意外地以0:2敗給他小1歲的劉丁碩。至本報截稿時間，馬龍與許昕6戰5勝佔據積分榜首兩位，樊振東6戰4勝列第3。

丁寧 劉詩雯獲得全勝

女隊方面則缺少懸念，劉詩雯、丁寧均取得全勝。

本次直通賽將產生兩個世乒賽參賽人選，其中一個是先從12人單循環賽中決出；然後再由男女隊各自替補隊員補齊「地表最強12人」戰隊，分組決出三個小組第一進行「血戰到底」，從而決定另一個直通名額。

男單12人為馬龍、張繼科、許昕、樊振東、方博、梁靖崑、周雨、



許昕

閔安、徐晨皓、劉丁碩、林高遠、周啟豪，替補為尚坤；女單則為丁寧、劉詩雯、朱雨玲、武楊、王曼昱、顧玉婷、陳夢、李佳燚、陳可、袁雪嬌、木子、馮亞蘭，替補為車曉曦。比賽將於10日結束。 ■記者 陳曉莉



樊振東

國乒掀青春風暴 小將搶班奪權

正在深圳進行的中國乒乓球隊2017直通德國世乒賽選拔賽，剛滿20歲的樊振東在4日晚的比賽以5:11、4:11敗給他小1歲的劉丁碩。

正如「內戰」難於世界大賽的坊間說法，國乒的超群實力和人才厚度，令「直通」這一隊內選拔賽自2006年創立之初便成為年輕球員向主力層發

起挑戰、表現自我、甚至搶班奪權的最佳舞台。

樊振東4日賽後自省道，「昨天我心存僥倖，想靠經驗控制對手，但這不是一個年輕運動員應有的態度。越是年輕，越應該靠實力贏過對手。」他說，「現在，我的能力還不足以憑經驗控場。」

「以前自己實力不夠，對手對我的了解也不多，我時常可以憑藉技術特點取得領先，那時的課題是怎樣在領先後走向勝利；現在

實力越來越強，對手對我的了解也越來越深，隊內比賽時小隊員會抱着衝擊我的態度，世界比賽時非中國選手也會拚我，這是我自己遇到的新問題。」

先後擊敗張繼科和樊振東，同樣年輕，19歲的劉丁碩心心念念的卻是在主力球員身上所看到的中國乒乓球隊的精神：「向他們學習，不是一朝一夕的事兒，要靠日積月累。」 ■新華社

肇俊哲：U23新政為中國足球好

中國足協在2017賽季推出中超各隊每場比賽必須有2名U23球員進入正選名單，且至少一人首發的「U23新政」，惹來不少爭議。不過在遼寧瀋陽開新俱樂部副總經理肇俊哲看來，任何一個新政的出台都不是盡善盡美，U23新政是為了中國足球整體考慮。

在3日晚的中超揭幕戰中，遼寧客戰貴州智誠時，開賽僅16分鐘，便將U23球員王矯替換下場。無獨有偶，4日晚上海上港主場迎戰長春亞泰，上港於第30分鐘換下U23的張華晨，其後比賽節奏明顯加快，最終以5:1大勝。

有評論質疑U23新政扼殺苗助長，16分鐘的走秀並沒有令年輕球員受益。

但遼寧瀋陽開新俱樂部副總經理肇俊哲不表認同：「現在大家都覺得青訓沒有人，中國足協也有自己的難處，這都不是最重要的，最重要的是我們一心為中國足球好而作

出這樣的決策，希望大家不要糾結於這個政策，因為中超已經開始了。」他說，新政是為中超的大格局考慮，是為中國足球整體考慮。而北京北控領隊楊晨也表示：「山東魯能青訓做得非常出色，包括綠城，他們啟用年輕球員，給中超(加大年輕球員培養力度)帶來很好的契機，其他球隊能不能像魯能一樣去做，包括恒大要實現全華班。這些都是對中國足球很好的推動。」 ■記者 陳曉莉



■上海援將侯克(左)與艾傑巨慶祝入球。 法新社

杜斯亞加盟重慶 致力青訓



杜斯亞(右)加盟重慶當代力帆俱樂部。 新華社

重慶當代力帆俱樂部昨日宣佈，「白巫師」杜斯亞出任俱樂部體育總監。

法國人杜斯亞曾執教過尼日利亞、日本等國家隊以及法國馬賽俱樂部，1999年帶領日本國青隊獲得世青賽亞軍、2002年世界盃帶領日本隊闖進16強，杜斯亞在日本的成功也讓他在中国足球圈內聲名鵲起，但「白巫師」在深圳茅台紅鑽、杭州綠城並不順利。

杜斯亞表示，多年來他心裡一直未離開過中國和中國足球，「半年前蔣總(俱樂部新掌門人蔣立章)邀請我

中超第1輪賽果

貴州智誠	1:1	遼寧開新
廣州富力	2:0	天津權健
山東魯能	2:0	天津泰達
上海上港	5:1	長春亞泰
重慶力帆	0:0	延邊富德
廣州恒大	2:1	北京國安
河南建業	0:0	河北華夏
上海申花	4:0	江蘇蘇寧

參與青訓建設，我非常願意，經過了半年的了解和磨合，我們制定了規劃。大家都知道，青訓不是一兩天就能做好，我們是抱著5年的計劃來做青訓建設的。」

談到自己的青訓計劃，杜斯亞表示：「中國是一個很大的國家，足球有自己的特點，近兩三年時間，中國有很多青訓機構出現和成長，我的計劃是要在這個基礎上，引領中國足球青訓上一個新階段，希望幫助中國的好球員在世界頂級聯賽上踢球。」 ■新華社